



**RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada iunie 2016- martie 2017**

După trecerea primului an din acest mandat de consilier, se impune să fac o retrospectivă , sub forma acestui raport conținând date statistice, preocupări, realizări, neajunsuri și perspective.

După formarea comisiilor de specialitate a Consiliului Local, în sesiunea din 24.06.2016, am devenit membru al "Comisiei pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț" și "Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură"

Datele statistice ale activității mele de consilier local în primul an al acestui mandat se pot rezuma astfel:

- din cele 17 ședințe ale Consiliului Local din perioada raportului, am participat la toate cele 17,
- în perioada raportului am participat la 18 ședințe de comisie
- am participat activ la diferite întâlniri organizate cu cetățeni, conducători de unități economice, medici, întreprinzători ai orașului, precum și delegațiile orașelor înfrățite,
- în aceasta perioadă nu am inițiat proiecte de hotărâri.

Așa cum am obișnuit și în rapoartele de activitate pe care le-am întocmit până acum, structura raportului va urmări capitolele din "Strategia de Dezvoltare 2016-2020" document adoptat în legislatura trecută. Se știe că acest document stabilește viziunea:

„Orașul covăsnenilor, stațiunea preferată a turiștilor”

către care trebuie să tindem în dezvoltarea orașului nostru, precum și acele direcții, axe de dezvoltare pe care trebuie să le urmăm.

În continuare structura raportului va urmări direcțiile, axele ce sunt stabilite în strategie, deoarece consider că acest document este reperul la care trebuie să ne raportăm atunci când facem o evaluare a activității noastre de aleși locali. Țin să o clarific de la început, că în acest raport voi enumera hotărâri ale consiliului local sau evenimente legate de dezvoltarea orașului nostru pe care nu le-am promovat sau realizat personal, dar pe care le-am sprijinit prin votul exprimat, sau prin întreaga mea activitate de consilier local și nu numai.

1. Infrastructură, mediu de trai

Anul 2016 fiind anul în care s-au finalizat proiectele începute în ciclul bugetar anterior al UE, din păcate administrația orașului am fost prea ocupați cu finalizarea acestor lucrări, neaplecându-ne suficient de bine asupra proiectelor viitoare, deși personal am ridicat problema proiectelor de viitor de ex cu ocazia aprobării bugetelor din 2016. Astfel că la începutul acestui mandat nu am avut nici un proiect pregătit pentru participarea la concursul de proiecte conform apelurile din noul ciclu de finanțari 2014-2020.

Prioritățile de investiții pe care le-am identificat, cu ocazia consultărilor au fost:

- Înființarea unui Centru Wellness, unui ștrand și unui centru de recreere
- Formarea unei zone de agrement în apropierea Pârției de schi
- Renovarea și dezvoltarea rețelei de drumuri

Din cauza deschiderii apelurilor de proiecte pe axa 7.1 în septembrie 2016 cu termen până la sfârșitul anului s-a considerat atunci că nu este suficient timp pentru pregătirea acestui proiect astfel încât să putem aplica cu succes la acest program. Greutățile pentru demararea proiectului "wellnes", s-au datorat și alegerii amplasamentului în zona pârției de schi. Aceste dezavantaje pot fi compensate însă, prin înbinarea acetui proiect cu cel pentru amenajarea complexului de agrement. S-a decis atunci să

demarăm totuși întocmirea documentațiilor de urbanism pentru acel amplasament, lucrarea fiind în curs de desfășurare, urmând să găsim o altă sursă de finanțare pentru acest proiect prioritar.

Pentru a participa totuși la posibilitățile de finanțare oferite pe axa 7.1 s-a adoptat o HCL pentru întocmirea documentațiilor pentru reabilitarea infrastructurii de drumuri(cele care nu au fost reabilite cu proiectele anterioare) de ex. Str.Gabor A, Timar, A Vlaicu, A.Saguna, Teculescu etc. Din păcate încă nu s-a acceptat finanțarea, dar inca nu este totul pierdut, in principal insistențelor Dl.Primar Gyeró la ADR Centru.

Programul pentru reabilitarea suprafețelor de trafic pietonal se va demara anul acesta, această activitate fiind bugetată din surse proprii a bugetului local. Proiectul se va realiza etapizat, in ordinea de prioritate a căilor de circulație pietonală

Rețelele de apă și canalizare ale orașului sunt reabilite în mare măsură în anii trecuți, însă mai sunt lucrări de realizat pentru realizarea racordărilor la rețelele noi. Preconizăm realizarea acestor racordări în cursul acestui an. Deasemenea, s-a demarat un proiect împreuna cu Gospodărie Comunală pentru reabilitarea acelor rețele care nu au "intrat" în etapa anterioară. Aportul propriu al orașului pentru acest proiect este bugetat începând cu acest an.

Dintre programele pentru dezvoltarea imaginii localității deși personalul Primăriei face eforturi susținute cum ar fi: toaletarea copacilor, intretinerea izvoarelor de apa minerală etc, tutuși cred că suntem încă deficitari pe acest subiect.

În cursul anului trecut am adoptat o hotărâre în Consiliul Local prin care am modificat și actualizat regulamentul pentru gestionarea parcărilor rezidențiale, deoarece și sistemul de parcare poate aduce o contribuție la a conferii orașului un aspect ordonat. Prin avizarea înființării unei noi autogări am considerat că putem contribui la îmbunătățirea condițiilor de transport cu autobuzul a locuitorilor orașului și mai ales a oaspeților noștri care vin în oraș. În domeniul dezvoltării comunitare și sociale aş aminti:

- reabilitarea terenurilor de joacă care deși au fost înființați anii trecuți se degradează foarte repede din cauza folosirii intensive a acestora.
- Reabilitarea terenului de sport din parc pentru practicarea sporturilor de masă sau de agrement.

Acest raport se dorește a fi unul în mai multe capitole, cum spuneam bazat pe capitolele din Startegie. Urmează să revin cu alte ocazii, cu alte capitole.

Am speranța că deși activitatea mea de consilier local nu a fost „spectaculoasă”, ea desfășurându-se în primul rând în cadrul unei **echipe**, totuși nu am dezamăgit pe cei care mi-au acordat votul.

Covasna la
30.03.2017

Consilier Local,
Kádár Gyula

